

**ELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**ELEK, GYULAI ÚT 2.**

**E/4848-9/2021.**

**ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-  
TESTÜLETI  
ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE**

**2021. október 25.**

Elek Város Önkormányzata  
5742 Elek, Gyulai út 2.

E/4848-9/2021.

### **Jegyzőkönyv**

Készült Eleken, a 2021. október 25-én megtartott önkormányzati képviselő-testületi ülésről.

Az ülés helye: az Elcki Közös Önkormányzati Hivatal Díszterme.

Jelen voltak:

1. Botás Erika alpolgármester
2. Ferenczi Zsolt képviselő
3. Kecskés Andrea képviselő
4. Pelle László képviselő
5. Turóczy András képviselő
6. Veres Zoltán képviselő

Igazoltan távol maradt: Szelezsán György polgármester

Meghívottként jelen voltak: Haász Tünde Erika Reibel Mihály Városi Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezető, Tóbiás Sándorné EHI Kft ügyvezető, Jenei Zoltánné pénzügyi osztályvezető, Dr. Kerckes Éva jegyző.

A jegyzőkönyvet Dr. Kerckes Éva jegyző vezette.

Botás Erika alpolgármester köszöntötte a megjelenteket. Szelezsán György polgármester igazoltan van távol, ezért ő fogja az ülést vezetni. Barna Attila a Naplemente Idősek Otthona intézményvezetője előzetesen jelezte a távollétét. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Javaslatot tett a jegyzőkönyvhitelesítőre Ferenczi Zsolt és Kecskés Andrea képviselők személyében.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül  
6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **351/2021(X.25.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítésre Ferenczi Zsolt és Kecskés Andrea képviselőket kérte fel.

Botás Erika alpolgármester ismertette a napirendi pontokat. A kiküldött meghívó kiegészül két napirenddel, amelyek a bizottsági ülések után érkeztek. Az egyik a VII.c: pont, Kistérségi térítési díj, és a VII.d. pont Baja város megkeresése. Ezekkel a változtatásokkal kéri elfogadni a napirendet.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül  
6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

*Kerckes Éva*



**352/2021(X.25.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a napirendi pontokat.

<b><u>Napirend</u></b>	<b><u>Előadó</u></b>
I. Reibel Mihály Művelődési Ház és Könyvtár beszámolója	Haász Tünde Erika intézményvezető
II. Naplemente Idősek Otthona gyógyszerekre vonatkozó szabályzata	Barna Attila intézményvezető
III. Központi orvosi ügyelet szerződés meghosszabbítása	Szelecsán György polgármester
IV. EHI Kft. tájékoztatása	Tóbiás Sándorné ügyvezető
V. Temető rendelet módosítása	dr. Kerekes Éva jegyző
VI. Egészségügyi alapellátásról szóló rendelet módosítása	dr. Kerekes Éva jegyző
VII. Egyebek, bejelentések	
a) Ivóvízminőség-javító Társulás megszüntetése	
b) Együttműködési megállapodás	
c) Kistérségi térítési díj	
d) Baja város megkeresése	

Botás Erika alpolgármester elmondta, hogy a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést mindenki megkapta, nem kívánja felsorolni. Van-e kérdés, észrevétel? Mivel nem volt, kérte, hogy fogadják el a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**353/2021(X.25.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést az előterjesztésnek megfelelően.

**I. Napirend: Reibel Mihály Művelődési Ház és Könyvtár beszámolója**

Botás Erika alpolgármester áttért az I. napirendre, ez a Művelődési Ház beszámolója. Megkérdezte az intézményvezetőt, hogy van-e kiegészítése? Mivel nem volt megkérdezte a bizottsági véleményeket. Ezt a napirendet egy bizottság tárgyalta a Társadalmi Kapcsolatok, Kulturális és Sport Bizottság.





Kecskés Andrea TKKSB elnök elmondta, hogy a bizottság tárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

Botás Erika alpolgármester átadta a szót a képviselőknek.

Turóczy András képviselő megjegyezte, hogy ez 2020. évi beszámoló, de látott 2021. évi cseményeket is. A beszámolóban az szerepel, hogy leltár nélkül lett átvéve az intézmény, ezért sok probléma adódott, selejtezés közben lett leltározva, ez nem szabályos. Ilyenkor sok anyag kiselejteződött. Mi az, hogy hiányzó anyag, hiányzott vagy le lett selejtezve. Több berendezés átalakításra került, a büfé kiszedése nem ez volt. A hang és fénytechnika, hogy működőképes legyen, a Fővárosi Nagycirkusz szakembere állította be. Be volt tanítva egy ember rá, ez komoly technika.

Le van írva a szakmai program. Sok feladatot nem lehetett online elvégezni. Nem állt rendelkezésre a technika, de később mégis. Az Erzsébet tábornál le volt írva, hogy nem pályáztak régebben, nem is lehetett, mert az iskola pályázott, de azért voltak nyári táborok. Most lehetett. 8 hétre lehetett pályázni, de nem pályáztak. Az indok, hogy nem volt elegendő idő, kihez fordultak segítségért? Ezáltal Eleket két és fél millió forinttól fosztották meg, az önkormányzat átvállalta, lecsíptek az előző hetekből, így a gyerekektől programot vettek el. Fontos, hogy a gyerekeket az önkormányzat nem hagyta cserben. Ha a pályázat határidőben bemegy, ezt a pénzt lehetett volna másra fordítani. Sok program volt megírva. Az 1.800 e Ft esztében megkérdezte az osztályvezetőt, aki azt mondta, bérre és járulékra volt fordítva. Nem ez volt, a tábor megelölésére volt. Amikor átvették, a leltárra hivatkozva nem jó a selejtezés, ebből lesz még gond.

A 2020. szeptemberi ülésen lett kinevezve öt évre. Jött a pandémia, erről senki nem tehet. Az igazgató asszony 10 hónap után jelentette be, hogy el kíván pályázni, itt hagyja azokat akik megbízták. Nem tartja tisztességes eljárásnak.

Haász Tünde Erika intézményvezető köszönt mindenkit. A pályázati döntését megelőzte a polgármester úrral való megbeszélés, ő tudomásul vette. Ez szakmai kihívás a számára. A táborban közel 300 gyerek anyagát vitték fel, 7 nap állt rendelkezésre, ketten csinálták. Nagyon időigényes volt. Négy táborra való anyagot fogadtak el. Tudja hogy voltak táborok régebben is. Nem a selejtezés után volt leltár, hanem fordítva, a pénzügyi osztályvezetővel és a pénzügy dolgozóival. Ez után történt a selejtezés. Voltak penészes bútorok, rossz állapotban lévő elektronikai eszközök. Amit el lehetett adni, azt eladták. Rendbe raktak irodákat. A lenti raktárhelységen iskolapadok voltak bent, régi székek, ezt is leselejtezték, és új bútorokat vittek be.. A lenti aula, és a lépcső, stb. ki lett festve.

Turóczy András képviselő elmondta, hogy a büfének nem az volt a raktára, ott iroda volt. Említette, hogy rengeteg felújításra van szükség, hogy méltó legyen a városhoz. Az átalakításoknál az eszközök megvannak, konyha nincs, kicsi a mérete.

Haász Tünde Erika intézményvezető, elmondta, hogy nincsenek megfelelő eszközök, hogy pl. tudjanak mosogatni. Nincsenek megfelelő eszközök. Bármilyen rendezvényt befogad, aki hozza az étkezést, az vigye el mosogatni.

Turóczy András képviselő megkérdezte, hogy van-e a felújításra, fejlesztésre kronológia felállítva? Forintosítani kellene., nagyon sokba kerülne.

*Handwritten signature*



Haász Tünde Erika intézményvezető elmondta, hogy pályázati forrásból gondolták a fejlesztést. Szakemberek megnézték pl. a tetőt, elektronikát, a fűtést, és megállapították, hogy szinte mindent ki kell cserélni.

Kecskés Andrea képviselő a táborral kapcsolatban elmondta, hogy még sose volt hogy 8 hét tábor. A polgármester és a testület kezdeményezésére indul el. Csak négy hét került elfogadásra, mert négy hét került csak feltöltésre. Az időhiány és az internet miatt nem került feltöltésre.

Megkérdezte, hogy újból meg kívánja-e pályázni a gyulai állást?

Haász Tünde Erika intézményvezető nem tud most erről nyilatkozni.

Turóczy András képviselő szerint csak a beadás napján beszélt a polgármesterrel. Az Erzsébet tábor esetén kértek e segítséget? Mindenki megkapta, aki pályázott.

Haász Tünde Erika intézményvezető elmondta, hogy nem volt a feltöltésre előzőleg lehetőség. Egy hétre programot is kellett szervezni. Védettségi igazolvánnyal rendelkező pedagógusok is kellett. A meghirdetés előtt nem tudtak feltölteni anyagokat, folyamatában töltötték fel az anyagokat. Nagyon sok időt vett igénybe a feltöltés. Jövőre a gyerekek adatai már benne lesznek a programban.

Turóczy András képviselő megjegyezte, hogy a pályázaton nyert hang és fénytechnika szét lett szedve.

Haász Tünde Erika intézményvezető elmondta, hogy nem lett szétszedve.

Turóczy András képviselő elmondta, hogy leírták mi mindent szervezték. Az emléktábla avatást is ők szervezték?

Haász Tünde Erika intézményvezető elmondta, hogy nem, hanem a Román Nemzetiségi Önkormányzat. A program második részére adták a helyszínt, és segítettek mindenben.

Pelle László képviselő a bizottsági ülésen is elmondta, a felújítási tervre egy forintosított tervet határidőre készíttesse el.

Haász Tünde Erika intézményvezető elmondta, hogy ehhez szakemberek kellenek

Botás Erika alpolgármester javasolta, hogy fogadják el a Reibel Mihály Városi Művelődési Ház és Könyvtár 2020. évi beszámolóját. A soron következő képviselő-testület ülésre az intézményvezető készítsen el egy fontossági tervet a szükséges felújításokról.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **354/2021(X.25.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elck Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta el a Reibel Mihály Városi Művelődési Ház és Könyvtár 2020. évi beszámolóját. A soron következő képviselő-testület ülésre az intézményvezető készítsen el egy fontossági tervet a szükséges felújításokról.





Felelős: Haász Tünde Erika Reibel Mihály Városi Művelődési Ház és Könyvtár  
intézményvezető  
Határidő: 2021. november 29.

## **II. Napirend: Naplemente Idősek Otthona gyógyszerekre vonatkozó szabályzata**

Botás Erika alpolgármester ismertette, hogy a Naplemente Idősek Otthona esetében az előző ülésen született döntés, a belső ellenőrzés jelentés tárgyalása kapcsán. Elkészült a gyógyszerekre vonatkozó szabályzat. Barna Attila jelezte, hogy nem tud eljönni. Kérte az ÜSZB véleményét.

Veres Zoltán ÜSZB elnök elmondta, hogy a bizottság tárgyalta, és elfogadásra javasolta az előterjesztésnek megfelelően.

Botás Erika alpolgármester szavazásra bocsátotta a bizottság határozati javaslatát.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül  
6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **355/2021(X.25.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a Naplemente Idősek Otthona gyógyszerekre vonatkozó szabályzatát az előterjesztésnek megfelelően.

Felelős: Szelezsán György polgármester  
Határidő: azonnal

## **III. Napirend: Központi orvosi ügyelet szerződés meghosszabbítása**

Botás Erika alpolgármester ismertette, hogy a központi orvosi ügyelet tárgyában, egy évvel ezelőtt született döntés, a megállapodás december 31-ig szól. Felmerült, hogy időben kezdjék el az eljárást. El kell kezdeni a tárgyalást a céggel, megismerte az ő álláspontjukat. Megkérdezte a bizottsági véleményeket.

Ferenczi Zsolt PTFB elnök elmondta, hogy a bizottság javasolta hogy hosszabbítsák meg az Alföld Ambulance Kft-vel kötött feladat-átvállalási szerződést a központi orvosi ügyelet ellátására. A részletek egyeztetésével bízzák meg a polgármestert.

Veres Zoltán ÜSZB elnök elmondta, hogy a bizottság a PTFB határozatával egyező határozatot hozott.

Kecskés Andrea képviselő annyit tenne hozzá, hogy látványosan kevesebb a panasz az ügyeletre.

Turóczy András képviselő elmondta, hogy benne van az összeg a megállapodásban, esetleg vissza lehet térni rá. Ha vis maior helyzet van, soron kívül meg kell tárgyalni. Ő is támogatja.

Botás Erika alpolgármester szavazásra bocsátotta a bizottságok egyező határozati javaslatát.



A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**356/2021(X.25.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete meg kívánja hosszabbítani az Alföld Ambulance Kft-vel kötött feladat-átvállalási szerződést a központi orvosi ügyelet ellátására. A részletek egyeztetésével a polgármestert bízva meg.

Felelős: Szelezsán György polgármester

Határidő: 2021. december 31.

**IV. Napirend: . EHI Kft. tájékoztatása**

Botás Erika alpolgármester ismertette, hogy már itt is visszatérő napirendről van szó. Van-e kiegészítés? Mivel nem volt, kérte a PTFB véleményét.

Ferenczi Zsolt PTFB elnök elmondta, hogy a bizottság tárgyalta, és elfogadásra javasolta az EHI Kft tájékoztatását a 2021. évi diákmunka elszámolásáról. Minden rendben volt, a gyerekekkel is. Az önkormányzat által megelolegezett pénz visszautalva lett. A projekt lezárva. 40 gyereknek tudtak munkát és pénzt biztosítani.

Kecskés Andrea képviselő elmondta, hogy nagyon szép szám, hogy ennyi diákmunkás vehetett ebben rész. Nagyon jó lehetőség a fiataloknak.

Pelle László képviselő említette, hogy a kábel tv Tóbiásnéhoz tartozik. Ami itt megy Eleken a helyi tv címén, az nulla. Ezzel valamit jó lenne kezdeni.

Tóbiás Sándorné ügyvezető elmondta, hogy 2020. novemberétől csak testületi ülést és képűságot ad le. Ő csinálja képűságot, zenét nem tehetnek alá, mert jogdíjas. Az emberek nem hirdetnek a képűságon. A polgármester úr azt mondta, hogy januártól vissza akarják állítani a képűságot.

Botás Erika alpolgármester szavazásra bocsátotta a PTFB határozatát.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**357/2021(X.25.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az EHI Kft tájékoztatását a 2021. évi diákmunka elszámolásáról.

Felelős: Szelezsán György polgármester

Határidő: 2021. azonnal

**V. Napirend: Temető rendelet módosítása**

*Szelezsán György*



Botás Erika alpolgármester átadta a szót a jegyzőnek.

Dr. Kerekes Éva jegyző elmondta, hogy a gyakorlatban felmerült problémák kerültek megoldásra. A díjtételek módosításával kapcsolatban egyeztetésben volt a Kormányhivatallal. A veszélyhelyzet fennállása, és a végének bizonytalan volta miatt nem célszerű most emelni, mert később a módosítással több gond lehet. Az emelést tartalmazó melléklet így nem képezi részét a módosító rendeletnek.

Ferenczi Zsolt PTFB elnök elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolta a rendelet tervezetét.

Botás Erika alpolgármester szavazásra bocsátotta a köztemető fenntartásáról, rendjéről, használatának szabályiról szóló 16/2019.(XI.26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezetét, a legutóbbi módosításnak megfelelően.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta

**Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**15/2021.(X.27.) önkormányzati rendelete**  
**a köztemető fenntartásáról, rendjéről, használatának szabályiról szóló 16/2019.(XI.26.)**  
**önkormányzati rendelet módosításáról**

**VI. Napirend: Egészségügyi alapellátásról szóló rendelet módosítása**

Botás Erika alpolgármester átadta a szót a jegyzőnek.

Dr. Kerekes Éva jegyző elmondta, hogy azért van rá szükség, mert a Harruckern középiskolában nincsenek tanulók. A védőnői ellátás így átalakul. Ezt át kellett vezetni a rendelet szövegén, valamint javításra kerültek az utcanévek is.

Veres Zoltán ÜSZB elnök elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolta a az egészségügyi alapellátásról és községeinek kialakításáról szóló 19/2017.(XI.21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezetét az előterjesztésnek megfelelően

Botás Erika alpolgármester szavazásra bocsátotta az ÜSZB határozati javaslatát.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta

**Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**16/2021.(X.27.) önkormányzati rendelete**  
**az egészségügyi alapellátásról és községeinek kialakításáról**  
**szóló 19/2017.(XI.21.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**VII. Napirend: Egyebek, bejelentések**

*K. Erika*  
*Botás Erika*



#### **a) Ivóvízminőség-javító Társulás megszüntetése**

Botás Erika alpolgármester elmondta, hogy a Társulás megszüntetése azért szükséges, mert cél megvalósult. Gyula város már ki is mondta, a megszüntetését. Megkérdezte az ÜSZB véleményét.

Veres Zoltán ÜSZB elnök elmondta, hogy a bizottság javasolt a Társulás megszüntetését, az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

Botás Erika alpolgármester javasolta a határozati javaslat elfogadását:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért a Gyula-Elek Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás (székhely: 5700 Gyula, Petőfi tér 3., törzsszám: 773339) megszüntetésével, tekintettel arra, hogy az elérni kívánt cél megvalósult és a társulásnak kötelezettségei nem állnak fenn.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulás megszüntetésével kapcsolatos intézkedések megtételére, Gyula város polgármesterével az előkészítő tárgyalások lefolytatására, a megszüntető okirat és a költségvetési beszámoló képviselő-testület elé terjesztésére.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **358/2021(X.25.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért a Gyula-Elek Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás (székhely: 5700 Gyula, Petőfi tér 3., törzsszám: 773339) megszüntetésével, tekintettel arra, hogy az elérni kívánt cél megvalósult és a társulásnak kötelezettségei nem állnak fenn.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulás megszüntetésével kapcsolatos intézkedések megtételére, Gyula város polgármesterével az előkészítő tárgyalások lefolytatására, a megszüntető okirat és a költségvetési beszámoló képviselő-testület elé terjesztésére.

Felelős: Szelezsán György polgármester

Határidő: értelem szerint

#### **b) Együttműködési megállapodás**

Botás Erika alpolgármester elmondta, hogy a Békés Megyei Önkormányzati Hivatallal kötendő megállapodásról van szó. Ennek a keretén belül a TOP-plusz pályázatokra a pályázati anyaghoz készítenének kiviteli terveket. Ők pályáznának, hogy a terveket elkészítsék. Jó lehetőség, mert a kiviteli tervek sokba kerülnek. Átadta a szót a bizottságoknak.

Ferenczi Zsolt PTFB elnök elmondta, hogy a bizottság tárgyalta, és javasolta, hogy kössék meg az együttműködési megállapodást a Békés Megyei Önkormányzati Hivatallal, az előterjesztésnek megfelelően.





Veres Zoltán ÜSZB elnök elmondta, hogy a bizottság szintén javasolta az együttműködési megállapodás megkötését.

Turóczy András képviselő szintén javasolta a megállapodás megkötését, ők több szakemberrel rendelkeznek.

Botás Erika alpolgármester szavazásra bocsátotta a bizottságok egybhangzó határozatát.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**359/2021(X.25.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete együttműködési megállapodást köt a Békés Megyei Önkormányzati Hivatallal, az előterjesztésnek megfelelően.

Felclős: Szelezsán György polgármester  
Határidő: 2021. november 30.

**c) Kistérségi térítési díj**

Botás Erika alpolgármester elmondta, hogy a Kistérségi térítési díj az Egységes Intézményre vonatkozik. A Kormányhivatal feltárta, hogy a Szocvtv. rendelkezéseinek nem felel meg, ezért a módosítás, nem tartalmaz emelést. A bizottságok nem tárgyalták mert később érkezett. Javasolta, hogy a Képviselő-testület értsen egyet Gyula és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Egységes Szociális és Gyermekejóléti Intézményben igénybe vehető szolgáltatásokért fizetendő térítési díjakról szóló rendelet tervezettel az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**360/2021(X.25.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Gyula és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Egységes Szociális és Gyermekejóléti Intézményben igénybe vehető szolgáltatásokért fizetendő térítési díjakról szóló rendelet tervezettel egyetért az előterjesztésnek megfelelően.

Felclős: Szelezsán György polgármester  
Határidő: azonnal

**d) Baja város megkeresése**

Botás Erika alpolgármester elmondta, hogy Baja város megkeresése ez sem volt bizottságok előtt, szintén később érkezett. Ez egy kezdeményezés. Magyarországon elég sok települést érint, hatalmas beruházást jelentene. A Parlamenthez szeretnének fordulni. A kezdeményezéshez való csatlakozást kérik.

*Botás Erika*



Kecskés Andrea képviselő támogatja az összefogást. A lakosság is látja az ivóvízhálózat hibáit.

Turóczy András képviselő szintén támogatja, hogy Elek is csatlakozzon hozzá.

Botás Erika alpolgármester javasolta, hogy Elek Város Önkormányzat Képviselő-testülete értsen egyet Baja város kezdeményezésével az ivóvízhálózat rekonstrukció kérdésében külső források bevonásával, esetleges együttműködés keretében.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**361/2021(X.25.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért Baja város kezdeményezésével az ivóvízhálózat rekonstrukció kérdésében külső források bevonásával, esetleges együttműködés keretében.

Felelős: Szelezsán György polgármester

Határidő: 2021. november 5.

Botás Erika alpolgármester megkérdezte van-e kérdés, bejelentés?


Turóczy András képviselő elmondta, hogy facebook-on tapasztalta, hogy a gyermekorvossal gondok vannak. Megérti a szülőket, hogy elégedetlenek, de nem ez a módja. Elek nagy többsége kiáll a doktor mellett, köszönettel és tisztelettel viseltetik iránta. Ez nem facebook téma, nem kell ellehetetleníteni a többi szülőt, hogy elláttatják-e a gyerekeket. Ne tegyen az orvos szívességet azoknak, akik el akarják lehetetleníteni. Ha a háziorvosokra hárul az ellátás, nagyon le lesznek terhelve.

Kecskés Andrea képviselő elmondta, hogy a szülők kezdeményeztek egy aláírás gyűjtést, egyre nő az aláírások száma, a doktor úr támogatására.

Botás Erika alpolgármester szerint valóban ritka, hogy van gyermekorvosunk. Nagyon sok szülő megbecsüli, ezek többségben vannak. Mivel több hozzászólás, észrevétel nem volt megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

A Képviselő-testületi ülésről kép- és hangfelvétel készült, mely részletesen tartalmazza az ott elhangzottakat, a jegyzőkönyv ennek rövidített változata.

  
Botás Erika  
alpolgármester

  
Dr. Kerekes Éva  
jegyző

  
Ferenzi Zsolt  
jegyzőkönyvhitelesítő

  
Kecskés Andrea  
jegyzőkönyvhitelesítő